

ИНО запустил конкурс внутренних программ повышения квалификации

Институт непрерывного образования начал внутренний отбор программ повышения квалификации профессорско-преподавательского состава и административно-управленческого персонала СФУ.



Приоритетные направления обучения:

- психолого-педагогическое;
- электронное обучение и дистанционные образовательные технологии;
- профессионально-специализированное направление.

Ознакомиться с полным списком направлений обучения, а также с требованиями к оформлению заявки можно по [ССЫЛКЕ](#).

Принять участие в конкурсе программ могут отдельные преподаватели или преподавательские коллективы.

Подать заявку необходимо **до 16 декабря**, результаты конкурса будут известны после 22 декабря 2020 года.

Напомним, внутренний конкурс программ повышения квалификации проводится в университете уже в восьмой раз. В прошлом году было подано 16 программ, все они прошли экспертную оценку, шесть из них были рекомендованы для коммерческого и целевого использования, 10 программ было реализовано в рамках программы развития университета.

[Пресс-служба СФУ](#), 26 ноября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23918>